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Počas gynekologickej preventívnej prehliadky v júni 2012 bola u mňa 
zistená zväčšená maternica a bola som odoslaná na USG vyšetrenie.

Nález	zo	dňa	20.	06.	2012: 
Uterus v AVF, na zadnej stene myóm do 3 cm o priemere, menší vo 

funde, v oblasti pravej hrany v. s. stopkatý myóm veľkosti 3,5 x 3,11 
cm, na pravom ovariu cysta veľkosti 4 x 2,5 cm, ľavé ovarium bpn,  
v CD bez voľnej tekutiny.

Lekárka, ktorá robila toto vyšetrenie, mi vysvetlila postup, ktorý by 
nasledoval. Išlo by o chirurgické riešenie, a to odstránenie všetkých 
ženských orgánov. Moje zdesenie bolo maximálne. Od iných žien, 
ktoré niečo také už zažili, som sa podozvedala, že operáciou všetky 
problémy ešte zďaleka neskončili. Hneď som vedela, že moja cesta 
riešenia tadiaľto nevedie. Už dávnejšie som však bola naklonená k al-
ternatívnej medicíne, hlavne k prírodnej medicíne, a niektoré možnosti 
som aj vyskúšala (homeopatia, čínska medicína a i.). No a tak sa to 
malo stať, že koncom septembra 2012 som sa stretla s mojou spon-
zorkou a napísali sme MUDr. Kampemu prosbu o radu, ktoré produk-
ty a ako by som mala užívať. Hneď som sa zaregistrovala do LR a  

od 10/2012 som užívala Aloe Vera 
gel FReeDOM (1 ml/1kg hmotnosti 
v dvoch dávkach denne) – vtedy bol 
tento gel v úžasnej akcii a tiež WO-
MAn PHyTO ACTIV (3 x 1 denne). 
Po užití 6 litrov gelu som išla na kon-
trolné vyšetrenie ultrazvukom. 

Nález	zo	dňa	22.	03.	2013:
USG: Uterus v A-V-F, dĺžky 9,7 cm, bez morf. zmien, myomatózne 

zmeny nepozorujem, endometrium minimálne, bez odchýlok, ovária 
bilat. úplne norm. veľkosti a štruktúry, malá panva bez iných odchýlok, 
bez výpotku.

V obidvoch nálezoch som použila citáciu z lekárskych správ odbor-
ného lekára gynekológa – pôrodníka. 

Moja radosť z výsledku vyšetrenia bola neopísateľná. Prvý telefonát 
o radostnej správe smeroval k manželovi a ten druhý k mojej sponzor-
ke, ktorej skoro odpadlo ucho od môjho pišťania do telefónu. Vyhla 
som sa vlastne jednej vážnej operácii, za čo vďačím produktom od LR.

Moje skúsenosti s Aloe Vera
PhDr. Alena Foltinová 

Chcela by som sa podeliť so všetkými rodičmi o perfektný pocit. 
Dnes som bola synovi pre výsledky z endokrinológie a pani doktorka 
nás vyradila z evidencie vďaka dobrým výsledkom. 

Môj syn má 14 rokov a pred cca 2 rokmi mu bol v krvi zistený zvý-
šený cholesterol, čo bolo viac ako 6mmol/l. Myslím že úplne prvé testy 

ukázali hrozivé čís-
lo 7. Samozrejme, 
že ako prvá bola 
doporučená diéta 
a zvýšený prísun 
ovocia a zeleniny, 
rôzne zákazy a ob-
medzenia v stra-
vovaní. Keďže vo 

veku 13–14 rokov to už tak 
celkom nie je dieťa, nedalo 
sa celkom presne odkontro-
lovať, či si nekúpil nejakú tú 
coca-colu a rôzne sladkosti 
s kamarátmi. Som si istá, že 
áno... 

Teda strava nebola nejako 

drasticky upravená. Okrem 
toho sme bojovali s alergiou, 
konkrétne na trávy a obilniny, 
ktorá mu bola diagnostiko-
vaná vo veku 7 rokov. Užíval 
vždy ráno Xyzal a na večer 
sme brali Singulair + rôzne 
spreje do nosa. 

Vďaka mojej sponzorke a 
jej skúsenostiam s Aloe vera 
gélom sme ho začali užívať. 
Nasadili sme AV gél brosky-
ňa 2 x denne 30 ml asi na 
pol roka, potom sme prešli 

na udržiavaciu dávku 35 ml 
vždy ráno pred jedlom. Do nosa a hrdla sme v prípade potreby 
striekali AV emergency sprej. Postupne sme vysadili lieky na 
alergiu. Čo bola fantastická vec, pretože ani v lete sme nemali 
žiadne vážne prejavy alergie. Keď som postrehla, že sem tam 
zakýcha, tak sme znova zvýšili dávku Aloe Vera. Zima bola 
perfektná, obišli nás všetky virózy, pričom ich v škole bolo po-
žehnane. Pri najmenšom náznaku bolesti hlavy či brucha užil  
2 x denne kapsulové Colostrum a všetko bolo preč.

Verím, že môj syn je a bude v poriadku aj vďaka kvalite LR 
produktov a že vďaka mojej osobnej skúsenosti pomôžem ešte 
mnoho rodičom vyčariť taký úsmev na tvári, ako som mala ja 
dnes po odchode z ambulancie.

LR produkty pomohli môjmu synovi
Michaela Zajacová


